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OBECNÍ HOSPODA 
V minulém čísle zpravodaje jsme Vám přinesli informace o změnách provozovatele obecní 
hospody. Novým nájemcem a provozovatelem se stala paní Monika Šulejová ze Svobod-
ných Heřmanic a prakticky ihned rozjela ostrý provoz v zámeckém pohostinství. 
Přejeme jí hodně elánu a spokojených zákazníků a budeme se těšit na dobrou spolupráci.  
Připomínáme ještě, že k 1. listopadu bude otevřena Obecní hospoda u kulturního domu, 
což by mělo přispět k lepšímu komfortu pro zákazníky i pro obsluhu.  

REKONSTRUKCE MATEŘSKÉ ŠKOLY 

Rekonstrukce Mateřské školy 
v Hlavnici spěje ke svému závěru. 

Během uplynulého měsíce byla 
dokončena montáž oken, zateple-
ní venkovního pláště budovy a 
střechy. 

Mateřská škola dostala novou ba-
revnou fasádu a po odstranění 
lešení už naplno září do okolí a 
stává se tak nepřehlédnutelnou 
budovou v naší obci. 

Rekonstrukce nyní pokračuje 
montáží tepelného čerpadla pro 

vytápění celého objektu a úpra-
vou topné soustavy. 

S nadcházející zimou tak přijde-
me ke zcela novému systému vy-
tápění a budeme sledovat se zá-
jmem úspory na energiích, které 
byly hlavním smyslem celé re-
konstrukce. Předpokládané úspo-
ry energií by tak mohly dosáh-
nout až 50% spotřeby, což by se 
mohlo velmi výrazně odrazit na 
financování energií v budoucím 
období.  

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 
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INFORMACE KULTURNÍHO VÝBORU 

Ve čtvrtek 11.10.2012 proběhlo v KD v Hlavnici zábavné odpoledne pro děti. Sešlo se přes 
dvacet dětí, aby si užily tance, her a soutěží. Naši školáci soutěžili ostošest a ani v tančení 
se nedali zahanbit. Akce měla výbornou atmosféru, děti se vyřádily a domů odcházely 
s úsměvem. 

V neděli 11.11.2012 se v přisálí KD uskuteční vítání nových hlavnických občánků do života. 
Na této společenské akci vystoupí se svým programem žáci Základní školy. Rodiče nově na-
rozených dětí dostanou samozřejmě k této příležitosti pozvánku. 

V sobotu 8.12.2012 se děti z celé Hlavnice setkají v sále KD na tradiční Mikulášské nadílce. 
Akce bude opět spojena s ochutnávkou vánočního cukroví a pracovními dílničkami. 

Za kulturní výbor, Mgr. Hana SLANINOVÁ 

KOUPĚ NEMOVITOSTI 

Chceme informovat veřejnost o našem záměru koupit nemovitost, zemědělskou usedlost 
s přilehlými stodolami, od rodiny Záveských. 

Tato nemovitost leží v sousedství zámku a zámeckého parku a po zjištění, že tato zeměděl-
ská usedlost je nabízena k prodeji jsme se rozhodli ji zakoupit. 

Co nás k tomu vedlo, se budu snažit vysvětlit následovně: 

PŘÍPRAVA BAREVNÉ BROŽURY „CO NÁS ČEKÁ A NEMINE“ 

V tomto období vrcholí přípravy na zhotovení dalšího vydání barevné brožury „Co nás čeká 
a nemine na rok 2013“. 

V této brožuře si můžete vyhledat důležité údaje o provozních dobách lékařů, úřadů, slu-
žeb a také je k dispozici seznam podnikatelů s telefonními kontakty.  

Prosíme touto cestou naše podnikatele, aby nám dodali aktuální telefonní kontakty. 

Chceme v co největší míře předejít případným nepřesnostem a zprostředkovat naším obča-
nům co nejpřesnější informace. 

Předem děkujeme za ochotu a budeme se těšit při dalším vydání barevné brožury.  
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 1) Nutnost a potřeba skladových (uzamykatelných) prostor obce. 

  - Rozmáhající se krádeže, potřeba uskladnění materiálu obce, spolků, organizací, 
  divadelních rekvizit, kulis, laviček - park, atd. 
 

 2) Jedinečná příležitost ke koupi (nemusí se opakovat). 

      - Příznivá cena, poloha nemovitosti, velikost nemovitosti. 
 

 3) Příznivá doba ke koupi nemovitosti (všeobecně). 

      - Výhodný úrok úvěru. 
 

 4) Předejití havarijního stavu nemovitosti v sousedství zámeckého parku.  

      - Pokud se okamžitě nezačne se základní (běžnou) údržbou, hrozí nevratné po-
škození celé stavby, zejména stodol a vzniku ruiny v sousedství zámeckého parku. 

      (Lidé nás v současnosti upozorňují, ať tento nežádoucí stav řešíme). 
 

 5) Možnost dalšího rozvoje celé nemovitosti. 

     - propojení se zámeckým parkem vraty. 

     - možnost sezónního ubytování. 

     - provedení napojení na dešťovou kanalizaci a splaškovou kanalizaci. 

     - pořádání volnočasových aktivit. 

     - důstojné zázemí pro obecní pracovníky, dílna pro opravy, nátěry, montáže. 
Závěr: 
Jsme si vědomi, že budou nutné investice do udržení technického stavu nemovitosti, ale ty 
se mohou realizovat postupně dle finančního stavu obecní pokladny a podle volného času.  

Na opravy nebo vytápění objektu  lze postupně využít také dřevo z obecního lesa. 

Velkou výhodou také je, že obec neplatí z této nemovitosti daň.  

Není vyloučeno, že můžeme dostat také na zlepšení technického stavu nemovitosti dotaci.  

A konečně, vždy je možnost tuto nemovitost prodat, není to žádný nevratný krok. Je vypra-
cován znalecký posudek, který potvrzuje, že celá nemovitost má daleko větší cenu, než ja-
kou jsme za něj zaplatili. Opravami a údržbou můžeme celý statek postupně zhodnotit. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

NEŽ SE TOPNÁ SEZÓNA ROZBĚHNE NAPLNO 

Pryč jsou ty doby, kdy kominík obcházel dům od domu a sám 
si hlídal svůj rajón. Řádné čištění a kontrolu komínů si pro-
střednictvím kominické firmy již musí zajistit majitelé objektů 
sami. Ačkoliv čištění vlastních komínů lze teoreticky provádět 
svépomocí, lepší je se spolehnout na odborníky - kominíky. 
Minimálně jednou ročně musí projít odbornou kontrolou kaž-
dý komín. Komíny odvádějící spaliny od spotřebičů na tuhá 
paliva s výkonem nad 50kW musí být kontrolovány minimál-
ně dvakrát ročně. Kontroly však smí provádět pouze odborně 

způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru kominictví. 

Obecní úřad v Hlavnici zajišťuje každoročně kominíka pro zájemce v naší obci, nebo je také 
možno obrátit se na jiné kominíky. Nepodceňujte proto čištění a revize komínů, můžete tak 
předejít velkým nepříjemnostem nebo dokonce požáru. 
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KOMPOSTÉTRY - LIKVIDACE BIOLOGICKÉHO ODPADU 

Vážení občané Hlavnice, pravidelně Vás informujeme o našem odpadovém systému, o nut-
nosti třídění odpadu a o konkrétních přínosech a výhodách tohoto systému nakládání 
s odpady.  

Dnes si Vás dovolujeme seznámit s jedním z dalších dílčích opatření, které má za cíl zefek-
tivnit celý náš sběrný systém. Toto opatření se týká, jak je patrno už z nadpisu, likvidace bi-
ologicky rozložitelného odpadu.  

Nabízíme proto možnost vybavení domácností kompostérem pro zpracování tohoto druhu 
odpadu. Co nás k tomu vede?  

a) Od roku 2014 budou pravděpodobně obce povinny třídit tento biologický odpad a 
dokládat, jak s ním nakládají.  

b) Nabízí se nám možnost získat na pořízení těchto kompostérů 90% dotaci, obec by 
doplatila zbytek a občané by tak získali tento kompostér ZDARMA!  

c) Biologicky rozložitelný odpad představuje až 40% objemu celkového směsného 
komunálního odpadu, který se nyní vyváží v popelnicích na skládku a platí se podle 
váhy.  

d) Určitě by mohly domácnosti tento kompostér využít a ještě vyprodukovat kom-
post, který využijí na svých zahrádkách.  

Vlastní kompostér, jak jsme uvedli, by dostaly domácnosti zdarma, ať už formou bezplatné-
ho zapůjčení, nebo předání do užívání. 

Konkrétní druh kompostéru bude znám až tehdy, jakmile budeme vědět, že jsme uspěli 
s žádostí o dotaci a bude vysoutěžen dodavatel. Předpokládá se, že by mělo jít o plastový 
kompostér 900 l, odpad v něm nezapáchá a vypadá poměrně esteticky. 

Myslíme si, že není důvod této nabídky nevyužít, kompostéry jsou zdarma a každá nemovi-
tost by měla dostat 1 ks. K bytovkám předpokládáme, že ke každé bytovce po 2 ks.  

Přesto potřebujeme zájem o tyto kompostéry ověřit u Vás, občanů. 

Proto přikládáme jednoduchý anketní lístek, který prosím vyplňte a vhoďte do poštovní 
schránky obecního úřadu nebo odevzdejte přímo na obecním úřadě.   

Věříme, že Vás naše nabídka zaujala a přispějete tak ke zkvalitnění nakládání s biologicky 
rozložitelnými odpady. 

Starosta Obce Hlavnice, Bc. Aleš SALIBOR 

POHLED DO HISTORIE HLAVNICE - Masopust okolo roku 1960 
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MIKROREGION SPORTOVAL 

Mikroregion Opavsko severozápad je sdružení obcí Úvalno, Brumovice, Velké Heraltice, 
Stěbořice, Sosnová, Bratříkovice, Neplachovice, Holasovice a Hlavnice. 

Tyto obce připravují společné projekty, na které se snaží získávat dotace z různých dotač-
ních programů. 

Jedním takovým společným projektem byla výstavba víceúčelových hřišť. 

Po dohodě, s ohledem na možnosti financování a vlastnictví vhodného pozemku, byla tato 
hřiště vybudována v obci Velké Heraltice, Brumovice a Stěbořice. Protože stejně jako jiné 
projekty je potřeba jednotlivé projekty udržovat po dobu pěti let, rozhodli se zástupci obcí 
využít hřiště mimo běžné denní aktivity ke společným sportovním utkáním. Jako první byl 
navržen volejbalový turnaj, kterého se jako pořadatel ujala obec Stěbořice.  

Turnaj se uskutečnil za velmi chladného počasí v sobotu 22. Záři 2012 na školním hřišti ve 
Stěbořicích. 

Volejbalového turnaje se zúčastnilo celkem osm družstev, kdy obec Neplachovice a Holaso-
vice tvořily jeden tým s názvem Neplachovice. Po slavnostním úvodu se družstva rozloso-
vala do dvou skupin, kdy náš tým byl ve skupině B společně s obcí Neplachovice, Stěbořice 
a Sosnová. Hrálo se systémem každý s každým ve skupině, poté pak vždy každý první ze 
skupiny A s prvním ze skupiny B atd., na závěr se sečetly body a zjistily se výsledky. Celkem 
tak každý tým odehrál čtyři zápasy. Náš tým sehrál tři zápasy ve skupině, kdy nastoupil 
hned v úvodu utkání s domácími Stěbořicemi a zvítězil 21:12 a 21:15. Dále jsme se utkali 
s Neplacho-Holasovicemi, kde jsme ztratili set 17:21 a 21:14 a poslední utkání ve skupině, 
kde jsme opět získali plný počet bodů 21:12 a 21:15. Vyhráli jsme tak skupinu a postoupili 
do finále, kde jsme narazili na Brumovice. Tento zápas se nám nepovedl dle našich před-

stav a narazili jsme na 
zdatného soupeře, kte-
rému jsme nakonec 
podlehli 21:9 a 21:17. 
Nicméně jsme obsadili 
konečné 2.místo, což je 
v osmičlenném poli ob-
cí velice dobrý výsle-
dek .   

Po celý den bylo jak pro 
účastníky, tak pro divá-
ky připraveno bohaté 
občerstvení a na ukon-
čenou byla i tombola o 
věcné ceny, které věno-
valy jednotlivé obce.  

Na závěr dne byly všem 
předány hodnotné ceny 
a vítězům pěkné kera-
mické medaile a diplo-
my. 

Družstvo HLAVNICE 

Nahoře z leva: Lebeda Stanislav, Salibor Aleš, Haas Jiří, Kalus Václav, 

Dole z leva: Kirschner Lukáš, Králová Klára, Kalusová Michaela, Říhová Simona. 
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FOTBALOVÝ TURNAJ - OLD BOYS 

18. srpna 2012 se odehrál na hřišti TJ Družba Hlavnice fotbalový turnaj starých pánů pod 
názvem „Memoriál Jaroslava Ochrany“, který organizovalo družstvo místních „Old Boys“. 

Za nádherného letního počasí přijala pozvání družstva Litultovic, Holasovic a Svobodných 
Heřmanic. 

Po uvítání a zahájení turnaje přišlo na řadu losování zápasů a náš zástupce si vytáhl hned 
první zápas s Holasovicemi. 

Nálada v týmu byla dobrá a po odehraném prvním poločase naše mužstvo živilo naději na 
postup do finále. O to více, když jsme utkání otevřeli vstřelenou brankou soupeři. Ale po 
poločase bylo vše jinak. Soupeř se nadechl k velkému náporu a otočil utkání pěti vstřelený-
mi brankami. Náš sen o postupu do finále se rozplynul a na naše fotbalisty padla psychická 
deka. Bylo zapotřebí zvednout hlavy a tým namotivovat do zápasu o třetí místo, kde jsme 
měli změřit síly s mužstvem ze Svobodných Heřmanic, které prohrálo svůj úvodní zápas 
s Litultovicemi. 

Boj o třetí místo nabídl divákům zajímavou podívanou a možná i zlepšený výkon domácích 
pomohl k remíze. Po následném penaltovém rozstřelu nakonec domácí borci uhájili koneč-
né třetí místo v turnaji. 

Ve finále změřily síly celky Holasovic a Litultovic, které přijely na turnaj se skvěle načasova-
nou formou. 

Po urputném souboji, kdy oběma celkům postupem času ubývaly síly, se nakonec podařilo 
Litultovicím strhnout vítězství na svojí stranu a stát se tak vítězem celého turnaje. 

Na závěr mi dovolte poděkovat všem našim reprezentantům za velmi dobrý sportovní vý-
kon a snad se sejdeme i na jiných turnajích a možná i v jiných disciplínách.  

Celkové pořadí turnaje: Brumovice, Hlavnice, Neplachovice – Holasovice, Velké Heraltice, 
Stěbořice, Bratříkovice, Sosnová, Úvalno. 

Velké dík a obdiv si za pořadatelství a organizaci zaslouží starosta obce Stěbořice pan Libor 
Volf s celou svou rodinou a dalšími pomocníky. 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Začal nový školní rok 2012/2013 a my jsme se s plnou parou pustili do učení. 
Hned v září jsme začali sbírat kaštany a žaludy. 
Před pár týdny jsme zrealizovali společně se Základní školou Litultovice sportovní dopoled-
ne, které mělo část nejen vyloženě sportovní, ale také vědomostní. Akce proběhla na míst-
ním hřišti a dětem se líbila. 

Společně s okolními školami ještě plánujeme akci se sokolníky, kteří našim žákům přivezou 
ukázat dravé ptáky a předvedou jim, jak je cvičí a co všechno dravci dokážou. Musíme za 
nimi vyrazit do nedalekých Litultovic. 
Není tomu dávno, co do naší školy dorazili loutkaři s marionetami a děti Mateřské školy s 
žáky 3. ročníku mohly zhlédnout pohádku Jak se čerti ženili. 
Zapojili jsme se do soutěže pořádané Státním zdravotním ústavem, která je jedním z výstu-

pů projektu podpory zdraví Po škole v po-
hybu. Smyslem projektu, který je určen 
školám a dětem školního věku, je snížit 
zdravotní rizika vyplývající z nedostatečné 
pohybové aktivity současné populace. 
Rozjeli jsme rovněž projekt Čtení pomáhá, 
nad kterým drží patronát přední čeští 
umělci, a který je projektem z něhož mají 
užitek děti, protože čtou knihy, ale také 
potřební zdravotně postižení lidé, kteří 

v rámci této charitativní akce získávají fi-
nanční prostředky pro rehabilitace apod.  
Před pár dny jsme se zúčastnili další akce 
v rámci projektu Lesní pedagogika, tento-
krát jsme za panem Birgusem vyrazili opět 
do lesíku u Mladeckého Dvora. Dozvěděli 
jsme se spoustu nového o lese. 
Žáci 5. ročníku vyrazili s pedagogy za po-
znáním do Prahy. V rámci jednodenního 
výletu se prošli po nejpamátnějších mís-
tech matky českých měst. 

Žáci 3. třídy ZŠ Hlavnice 

Žáci 5. třídy ZŠ Hlavnice 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA MLADECKO - PŘÍRODOVĚDNÁ STEZKA MLADECKEM 
V roce 2011 získala mladecká škola 
grantový projekt z operačního pro-
gramu vzdělávání pro konkurence-
schopnost spolufinancovaný Evrop-
skou unií s názvem Komplexní pohled 
na dění kolem nás jako nástroj sebe-
reflexe a environmentálního rozvoje. 
Projekt je zaměřen na environmen-
tální výchovu a mladecká ZŠ díky ně-
mu mimo jiné získala dotace na vy-
bavení odborných učeben a stavbu 
altánu pro venkovní výuku. Přede-
vším však díky tomuto projektu vznikala přírodovědná naučná stezka v obci Mladecko a je-
jím okolí, která byla dokončena v červnu 2012.  
Na vzniku stezky se spolupodíleli žáci a vyučující mladecké školy spolu s Milanem a Jaku-
bem Kubačkovými z občanského sdružením Natura Opava.  
Přírodovědná naučná stezka Mladeckem má sloužit především žákům základních škol, ale 
může být také krásnou procházkou nebo cyklistickým výletem pro širokou veřejnost. Na 
deseti zastaveních jsou návštěvníci pomocí informačních tabulí seznamováni se základními 
ekosystémy této oblasti. Jedno zastavení je věnováno historii mladecké školy a obce.  
Především pedagogové tedy mohou naučné stezky využít a spolu se svými žáky či studenty 
poznávat nejen různá společenství rostlin a živočichů, ale také geologickou minulost a pří-
rodu Mladecka a jeho okolí. Dobrou pomůckou může být také tištěný manuál stezky, 
v němž lze najít nejen stručnou charakteristiku každého zastavení, ale také mapku nebo 
příklady praktických cvičení a námětů pro výuku. 

Mezi již klasické akce naší školy patří Den podzimních skřítků. Nejprve proběhne třídenní 
projekt na téma Podzim. Děti si na poslední den akce každoročně připraví kostýmy podzim-
ních skřítků, v hábitech se celý den učí, soutěží ve vědomostní oblasti a závěrem volí krále 
a královnu všech podzimních skřítků. Čeká nás rovněž Drakiáda spojená se soutěží 
v pouštění draků, kreslení na chodník a rozbory vztahů v kolektivech formou her a zájmo-
vých činností. Podzim vždy s sebou nese dobu, kdy vyrábíme podzimníčky ze všeho, co 
s sebou podzim přináší. Využíváme k výrobě plodů, listí a jiného přírodního materiálu. Kaž-
doročně uskutečňujeme společně s naší mateřskou školou výstavku těchto výrobků i s vý-
kresy v kulturním domě. Souběžně s tím se v Hlavnici koná oslava vzniku státu ČSR a při té-
to příležitosti přispějeme svou troškou do mlýna v podobě programu, který před průvo-
dem obcí občanům Hlavnice předvedeme. 
V době od 17. - 19.10.2012 proběhl sběr starého papíru. V minulých letech jsme byli velice 
úspěšní, často jsme se umísťovali na 1. místě, vloni jsme byli třetí. Výsledky ještě neznáme, 
ale snad se nám tedy i letos poštěstilo nasbírat dostatečné množství. Děkujeme všem, kteří 
nám přispěli „troškou papíru“ do kontejneru. Výtěžek je určen dětem ZŠ i MŠ na výlet. 
Samozřejmě se v průběhu podzimu objeví nové aktivity, které naši činnost aktuálně doplní. 
Držte nám tedy palce, aby nám šlo vše tak, jak jsme si v naší škole společně naplánovali. 

Ředitelka školy, Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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ZE ŽIVOTA MS HRADISKO 
To, že jsme se dlouho neozvali do zpravodaje, není způsobeno tím, že bychom od poslední-
ho článku nic nedělali, ale spíše naopak. Proto mi dovolte, krátce Vás seznámit s naší čin-
ností v uplynulém období. 

Po lovecké stránce rok 2011 patřil k těm úspěšným a vypadá 
to, že se nám začíná zúročovat naše péče o srnčí zvěř, která 
spočívá ve výrobě a zimním přikrmování speciální siláží, kte-
rou naše MS už několik let vyrábí za pomoci ZOD Hlavnice. 
Dalším prvkem je důsledný průběrný odstřel srnčí zvěře v mla-
dším věku zaměřený na nemocné a neduživé kusy. Důležitou 
součásti řádného lovu je i dodržení poměru pohlaví. To zna-
mená, že musí být ulovenu přibližně stejné množství srnců i 
srn. Za výsledek našeho snažení lze považovat nejsilnější trofej 
v okrese Opava za rok 2011, která byla oceněna stříbrnou me-
dailí. Další trofej získala bronzovou medaili. 

Další velkou náplní naší činnosti je péče o prostředí a 
zlepšování podmínek pro zvěř. Tradiční je výsadba a 
údržba stromků a keřů podél cest a vodotečí. V jarním 
období jsme se věnovali především údržbě již vysaze-
ných porostů, ale na podzim chystáme rozsáhlejší ak-
ci, kdy za podpory obce Hlavnice a městyse Litultovice 
se chystáme prodloužit stávající výsadby. Není bez za-
jímavosti, že po letech ověřování jsme zjistili, že v po-
měrně drsných podmínkách polní krajiny se nejvíce 
osvědčily staré tradiční odrůdy jabloní jako například 
Ontario, Jadernička a podobně. Protože tyto odrůdy 
se běžně nedají koupit, jezdíme pro ně až na jižní Mo-
ravu. Každoroční činností je osetí zvěřních políček, 
kterých naše MS upravuje přibližně 2,5 ha. Políčka 
jsou oseta směsí trsnatého žita (jánské), pohanky, 
prosa a krmné kapusty a mají poskytnout zvěři možnost obživy po sklizni a zaorání většiny 
polí v měsíci srpnu. 
Další akcí byla instalace hnízdních budek pro kachny na vodní plochy v naší honitbě. Cel-

kem jsme instalovali 10 budek a v příštích le-
tech se chystáme instalovat další. V letošním 
roce probíhala instalace poměrně pozdě, takže 
výsledky nebyly úplně přesvědčivé, ale v dal-
ším období budou probíhat instalace v zimním 
období. Na druhou stranu, jak dokládá přilože-
ná fotografie, vzhledem k velikosti loďky je in-
stalace poměrně náročná činnost a někteří 
myslivci vyzkoušeli teplotu jarní vody, takže 
doufáme, že zimní instalace neskončí rozsáh-
lým onemocněním mysliveckého sdružení. 
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Největší akcí, kterou jsme v letos realizovali, byla obnova rybníku Bahňák. Obnova spočíva-
la ve vybagrování nánosů bahna, obnově stavidla, novém opevnění hráze za pomocí jedlo-
vé tyčoviny a vybudová-
ní nového ostrůvku pro 
hnízdění vodních ptáků. 
Bohužel průběh letošní-
ho počasí doposud neu-
možnil naplnění rybníka 
tím nejdůležitějším a to 
vodou. Takže nezbývá 
než doufat, že podzimní 
plískanice budou na déšť dostatečně vydatné a naplní nově zrekonstruovaný rybník. 
Další nedílnou činností MS je výchova nových loveckých psů, kteří jsou nedílnou součásti 
výkonu myslivosti v našich podmínkách. Naše MS výrazně přesahuje minimální počty lo-
veckých psů předepsaných vyhláškou a po letošním roce se blýská na ještě lepší časy, kdy z 
řad naše MS byli předvedeni čtyři mladí psi, kteří by v nejbližší době měli získat zkoušky 
upotřebitelnosti. 

Jako tradiční se dá považovat 
střelecký přebor našeho MS, 
který se tradičně pořádá v měsí-
ci květnu. Protože v naší honitbě 
není vhodná střelnice, pořádá-
me střelecký přebor na střelnici 
MS Stěbořice. Díky inovativnímu 
přístupu našeho střeleckého re-
ferenta Libora Kořistky se každý 

ročník liší od toho předchozího a získává stále větší popularitu, která letos dosáhla maxima 
účastníků, které je možné zvládnout za jeden den. Vítězem se v letošním roce stal p. Jakub 
Vícha, na druhém místě se umístil p. Josef Košárek st. a na třetím p. Kajetán Pobežal. Za za-
půjčení vrhacích zařízení je také třeba poděkovat p. Jakubovi Víchovi. 

V červnu pro změnu soutěží naši nejmenší, který se koná na tradič-
ním Mysliveckém dni na chatě v Litultovicích. Děti musí absolvovat 
stezku, na které plní nejrůznější úkoly, které mají prověřit jejich zna-
losti nejen z myslivosti, ale z přírody všeobecně a na závěr hledají po-
klad. Aby nepřišly zkrátka ani manželky, milenky, dcery atd. je oblíbe-
nou součásti soutěž o ceny ve střelbě ze vzduchovky.  
Pro širokou veřejnost MS pořádá tradiční „Benátské noci“ a to v mě-
síci červenci v Hlavnici a srpnovou v Litultovicích. Jako tradičně byla 
zajištěna živá hudba v podání kapely „Leon a Hanka“ (dříve Bledule), 
myslivecké speciality na občerstvení, losování vstupenek o zvěřinový 

kus. Pro případ nepřízně počasí se v Litultovicích staví malé stanové městečko, které zůstá-
vá stát i další den kdy v parku probíhají oslavy spojené s karmášem. 
Další akci, která ještě bude je sv. Hubertská troubená mše, která se letos bude konat v kos-
tele sv. Bartoloměje v Litultovicích v měsíci říjnu. Všichni příznivci sakrální a myslivecké 
hudby jsou srdečně zváni.  

Za MS Hradisko, myslivecký hospodář, Jan BIRGUS  
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Divadelní spolek „PAJŠL“ se svou estrádou „Kytička humoru“ vystoupil pro seniory v Dol-
ních Životicích a v Jakartovicích. 

Můžeme konstatovat, že naší ochotníci velmi dobře reprezentovali naši obec. 
Jana KOTALOVÁ 

MÍSTNÍ KNIHOVNA A VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM (VIC) 

Ve 3. čtvrtletí navštívilo knihovnu celkem 203 čtenářů, zapůjčili si 557 knih a 37 časopisů. 

Z toho: Naučných dospělých   = 10 knih 

  Dětských      = 20 knih 

  Krásná literatura pro dospělé  = 312 knih 

  Krásná literatura pro děti  = 215 knih 

Ve VIC si hrálo 33 dětí celkem 8x, vzdělávací akce byly 2x s počtem 21 přítomných dětí. 

Vedoucí knihovny připravila pro děti a seniory vzdělávací soutěž Česko junior a senior. 

Na klubech důchodců v každém měsíci, od září až do prosince, proběhne malá soutěž druž-
stev v oblasti: znalosti = 5 otázek a dovednosti = 5 úkolů. 

V měsíci záři proběhlo první kolo této soutěže a děti zvítězily těsně o jeden bod součtem 
87 bodů oproti 86 bodům seniorů. 

Dne 8.10.2012 proběhl v knihovně a VIC „Den otevřených dveří“. Nově upravené veřejně 
informační centrum a knihovnu si přišli prohlédnout děti i dospělí. Poseděli, dali si kávu či 
čaj, závin a chlebíček, který s pomocí knihovnic chystaly děti. Děti obsluhovaly, myly nádobí 
i uklízely. Celkem se této krásné akce zúčastnilo 15 dětí, 12 dospělých a dalších 13 čtenářů 
si přišlo vypůjčit knihy. Je škoda, že nepřišlo více rodičů s dětmi, ale věříme, že navštěvovat 
knihovnu budou dospělí i děti nadále, alespoň v takovém počtu, jako dosud. 

Ve čtvrtek 25.10.2012 proběhne ve VIC povídání s dětmi na téma „Literatura o přírodě“, 
která bude spojena s malým soutěžním testem. Děti i dospělí, kteří si přinesou dýně a růz-
né ingredience k výrobě podzimníčka, si ho mohou společně vyrobit a umístit na tradiční 
výstavce podzimníčků v hale kulturního domu. Povídání o přírodě bude od 15:00 do 16:00 
hod. a pak následuje výroba podzimníčků a normální provoz knihovny. 
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POZVÁNKA NA 

OSLAVY 28. ŘÍJNA - DEN VZNIKU ČSR (1918) 

 Kdy a kde: Neděle 28.10.2012 od 17:00 hod. před kulturním domem 

 Program: - V hale KD proběhne od 16:00 hod. výstavka s názvem PODZIM  

 - 17:00 hod. vystoupení dětí ZŠ Hlavnice 

 - Projev starosty obce 

 - Státní hymna 

 - Průvod obcí 

 - Pro účastníky průvodu posezení v KD s malým občerstvením 

 - Promítání z archívu obce 

          Srdečně zve Zastupitelstvo obce Hlavnice 


